STAF2TEOS. Profsyni

1.(4%). Hver af eftirfarandi t6lum er 6raed (ekki haegt ad skrifa sem almennt brot)?
a) V8l = 9 ﬂdg

b sz =& "5\’79}
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2. (4%). Ritadu eftirfarandi talnabil med biltdknum:
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3. (6%). Syndu talnabilin a talnalinu:
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3. (9%). Pattadu:

a) 3x +21
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b) 2x*+5x—7
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6. (12%). Reiknadu og skiladu svari sem fullstyttu broti:
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7. (6%) Reiknadu j6fnu linu sem hefur hallatéluna 2 og punktinn P = (-1,5)

Y=h-x 4 A
5 = 2-(1) 4+ mA
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8. (4%) Myndritid synir aaetladan fjélda heimsokna a Fiskidaginn mikla & Dalvik. Tulka ma
fiolda heimséknanna sem fall af tima.
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9. (10%) Leystu pessar annars stigs jofnur. b.e. finndu gildin 4 x.
a) 2x’—4x-70=0 D= - ‘t).z‘(‘( 2 (’707 ,(( = '(’“) 1536 - £
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10. Jafna fleygbogaer gefin  y= ¥ —4x—5

p=E)-yY165) D=38¢

a) (3%) Finndu hnit topppunktsins og jéfnu samhverfuassins.

(‘t) ﬁ? (2. -9)

b) (5%) Finndu skurdpunkta ferilsins vid dsana og teiknadu pa inn i hnitakerfio.
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c) (8%) Teiknadu feril fleygbogans. (settu upp hnitatoflu til ad fa gleggri mynd)
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11. (4%). A myndinni sjast grof tveggija falla f(x) og g(x)
g (x). Notadu myndina til ad leysa:

D) =gkx) X= -Z oy X=|

b) f(x) > g(x)
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12. (4%). Notadu veldareglur til ad einfalda:
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13. (4%). Leystu jofnuna:
P _ %
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14. (5%). Leystu fyrir x:
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15. (4%) = ,LW,S W,,\W“ .
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